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ACTA SESIÓN ORDINARIA N.0 011 -24- GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

DOS DE MAYO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los dos días 
de mes de mayo del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO horas con minutos, previo 
convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como lo 
determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomía y 
Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 

Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Muy buenas tardes estimados vocales, bienvenidos a esta primer 
reunión del mes de mayo, al cual espero que haya tenido un buen inicio de semana. 
Bien señora secretaria por favor tengan la bondad de leer el orden del día. Tomo la 
palabra y manifiesto; Buenas tardes señora presidenta, señores Vocales, como 
primer punto tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión de fecha 23 de abril del 2024, con sus 

respectivas enmiendas para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Clausura. 

Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; Bien 
compañeros están en consideración el; Tomo la palabra y manifiesto; El orden; 
Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta; El orden del 
día; Toma la palabra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; 
Mociono que se apruebe; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta¡ Hay 
una moción presentada por la compañera Narcisa, señora secretaria someta a 
votación. Toma la palabra y manifiesto; Señora Nancy Loor Zambrano; A Favor 
de la moción; Señor Antonio Mendoza Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna 
Rodríguez; A favor; Señora Patricia Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa 
lntriago Reyes; A Favor, Señora Presidenta en base a la votacíón tomada de la 
moción presentada por la vocal Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el 
apoyo unánime. La presidenta declara la moción aprobada por unanimidad. 
Muy bien siguiente punto señora secretaria; Tomo la palabra y manifiesto; 
Instalación de la sesión a Cargo de la señora presidenta de la Junta Parroquial. Acto 
seguido toma la palabra la señora presidenta y manifiesta. Muy bien siendo las 
quince horas con veintiocho minutos pues doy por establecida esta sesión. Siguiente 
punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Aprobación del acta de la sesión 
de fecha 23 de abril del 2024, con sus respectivas enmiendas para su aprobación; 
no sé si los señores vocales tenga alguna observación en el acta; Tomo la palabra 
y manifiesto; Igual hay que presentar una moción para aprobación; Toma la 
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pa abra la vocal señora Narcisa lntriago Reyes y manifiesta; En vista de que los 
compañeros no mocionan, pues mociono que se apruebe; Toma la palabra la 
señora Presidenta y manifiesta; Hay una moción presentada por la compañera 
Narcisa, señora secretaria someta a votación; Toma la palabra y manifiesto¡ 
Señora Nancy Loor Zambrano; A favor de la moción; Señor Antonio Mendoza 
Álava; A Favor; Licenciada Pilar Reyna Rodríguez; A favor; Señora Patricia 
Centeno; A Favor; Licenciada Narcisa lntriago Reyes; A Favor; Señora 
Presidenta en base a la votación tomada de la moción presentada por la vocal 
Señora Narcisa lntriago Reyes ha obtenido el apoyo unánime. La presidenta 
declara la moción aprobada por unanimidad. Acto seguido toma la palabra la 
señora presidenta y manifiesta; Muy bien siguiente punto por favor; acto seguido 
toma la palabra y manifiesto; presentación del Informe de actividades de la señora 
Nancy Loor Zambrano Presidenta del GAD Parroquial El Rosario; Toma la palabra 
la señora Presidenta y manifiesta. Bien por invitación del Ministerio de Salud 
Pública, estuvimos en el lanzamiento del programa de vacunación en el cantón El 
Empalme. También hicimos un acompañamiento en los talleres de 
microemprendimlento de los adultos mayores y ciudadano de la parroquia en 
general se estuvieron haciendo unas capacitaciones tanto los adultos mayores como 
a alguien que les acompañara eh aquí la compañera coordinadora ella les enseño 
velas aromáticas y velas se me va la otra palabrita y; Tomo la palabra y manifiesto; 
Decorativas; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Decorativas, 
bueno la gente estuvo muy contenta, lo que se busca es que las mujeres, hombre y 
niños los que puedan capacitarse pues se capaciten pues para que tengan un 
pequeño emprendimiento y tengan la facilitar pues de llevar un sustento más a su 
casa. Eh pues eso se les hizo aquí en la cabecera Parroquial, como también en el 
recinto Pedro Vélez Moran. Por invitación del Presidente del GAD eh Parroquial 
Guayas se hizo una visita en el sector los Naranjos donde se está realizando una 
obra pues eh ha sido por parte de prefectura donde también el Municipio está 
aportando. Se realizo un desagüe de las pozas en los recintos Chonero Chico, San 
Antonio, San Dionisia, San Miguel de Hampton con el apoyo del ingeniero Rodolfo 
Cantos que nos facilitó la gallineta. Nos reunimos con el equipo consultor a tratar 
temas del PDOT, que ya estamos en la parte final. Nos reunimos con la directiva del 
recinto San Basilio y el entrenador y varios papitos de san basilio por tema del 
deporte, lo cual nos han solicitado, que se alegue un poco más eh lo del curso 
vacacional eh mantenido conversatorios con ellos a ver si se hace de manera 
articulada el trabajo club con el GAD Parroquial para que los niños continúen con 
esa actividad. Recorridos a varios recintos de la Parroquia las cuales están dentro 
de programa dos mil veinticuatro, estuvimos por la Rita, estuvimos eh Chonero 
Chico, estuvimos San Francisco entre otros, acompañada del concejal Javier Malina 
y el Presidente de San Francisco señor Wellington Mera. Un conversatorio con el 
Ingeniero Rodolfo Cantos estuvimos el día de ayer dándoles eh tratando temas 
como la regeneración, estamos esperando que se pueda en los próximos días. 
También le solicitamos a un ingeniero para que nos ayude con la elaboración del 
proyecto para los caminos que están por intervenir los que quedaron en este 
presupuesto dos mil veinticuatro. Como también tratamos el tema del convenio que 
aun mantenemos vigente, ya nos supo informar que en los próximos días se va a 
dar esa parte final que nos queda. Viendo la necesidad de la legalización del terreno 
de aquí del GAD hicimos una solicitud al Municipio. Donde se dio ya por iniciado hoy 
día inspección del terreno de aquí pues para lograr que se pueda sacar las escrituras 
de este terreno. Bueno eso es todo cuento puedo informar mies estimados vocales; 
Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien señora secretaria 
siguiente punto por favor; Tomo la palabra y manifiesto; Clausura señora 
Presidenta; Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; Bien siendo las 
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' 
qufnce horas con treinta y cuatro ;¡ inut s pues doy por clausurada esta sesión, 
muchísima gracias. ¡.,., 

" ' <MA."'f' W.�A.am-0 
Sra. Na _: ��r-��brano 

I . ¡ _ PRESIDENTA DE�lreARRD� L EL ROSARIO ,:, R.e OrYJ11 l� f......... � � � '"" "- 
sr. Antonio Rolando Mendoza Ála'Ía '}- 'Qli� dilia Del Pilar Refha Rodríguez 
VOCAL PRINCIP � '.". -e �- a¡ N � CAL PRINCIPAL a0--..'1= � '11! s, r 'b �o. ��� 
Sra. P cia u es Centeno Alvar. cf'� � L �WQ. ,!:" r · · s lntriago Reyes 
VOCAL PRI CIPAL ,,,,,,c.• . ' VOCAL PRINCIPAL 

lng. Joli e hoéz 
SECRETARIA 

ACTA SESIÓN ORDINARIA N.º 012 -24, GADPER-NMLZ 
GOBIERNO PARROQUIAL EL ROSARIO CELEBRADA EL DÍA JUEVES 

VEINTITRÉS DE MAYO DEL DOS MIL VEINTICUATRO 
En la Parroquial el Rosario, Cantón el Empalme Provincia del Guayas a los veintitrés 
días de mes de mayo del dos mil veinticuatro siendo las 1 SHOO horas con minutos, 
previo convocatoria efectuada por la Señora Nancy Loor Zambrano conforme como 
Jo determina el Art. 60 del Código Orgánico de Organización Territorial, Autonomia 
y Descentralización COOTAD, se instala la sesión ordinaria del pleno, la misma que 
es presidida por la Sra. Nancy Loor Zambrano en su calidad de presidenta de la 
Parroquia El Rosario, con la presencia de los vocales: Señor Antonio Mendoza 
Álava, Licenciada Pilar Reyna Rodríguez, señora Patricia Centeno Alvarado y la 
Licenciada Narcisa lntriago Reyes. Actuando como secretaria la lng. Johana 
Andrade Choéz; Acto seguido toma la palabra la señora presidenta y 
manifiesta; Buenas tarde señores vocales, señora secretaria eh vamos a inicio de 
la segunda sesión del mes de mayo, señora secretaria por favor dé a conocer el 
orden del dia; Tomo la palabra y manifiesto; Señora Presidenta con su venia, 
señores vocales como ustedes saben la reunión era el jueves pasado, se va a hacer 
con fecha actual, es decisión de todos, si la fecha se actualiza o se deja con la fecha 
atrasada, tengo que poner en el registro de asistencia la fecha actual o se queda 
con la fecha atrasada, Toma la palabra la señora Presidenta y manifiesta; bueno 
yo creo que como se informó en el grupo que se iba a suspender, yo creo que la 
debemos dejar con la fecha actual; Toma la palabra la vocal señora Patricia 
Centeno y manifiesto; Como sea; Toma la palabra y manifiesto; Bueno señora 
presidenta, voy a proceder a dar lectura al orden del día como primer puntos 
tenemos; 

1. Constatación del quorum reglamentario 
2. Lectura, consideración, enmienda y aprobación del orden del día. 
3. Instalación de la sesión a cargo de la presidenta de la junta parroquial. 
4. Aprobación del acta de la sesión, de fecha, con sus respectivas enmiendas 

para su aprobación. 
5. Informe de la señora Nancy Loor Zambrano presidenta del GAD Parroquial El 

Rosario. 
6. Designación de las comisiones segun lo establece en el reglamento para la 

conformación y funcionamiento de las comisiones del Gobierno Parroquial El 
Rosario, entre ellas tenemos. 

• Gestión Territorial Y Política Institucional 
• Económico Productivo 
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